11Iro

HAms: [laBen
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.03.2008 22:14:11

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 03.03.2008 09:19:30

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/30553/answer/30554




YBaxkaeMmrniti [1aBen! TTocneonepalioHHBIA OTEK - 3TO HOPMalbHOE siBIeHUe. [ TTaBHOE - He
aHUKYITEe, MOXKETe MofielaTh BAHHOUKY C MapraHI[0BKOM (c1ab0-po30BhIii pacTBOP 2-3 paja B [EHb).
Yepes 1,5-2 Hepenu MOKaXKUTECh CBOEMY YpOJIory. Yaauu!



